

*Житель Красноярска имитировал угон своего автомобиля ради получения страховой выплаты по каско. Об этом сообщили в пресс-службе кемеровской полиции.*

Осенью 2015 года 38-летний мужчина рассказал полицейским, что он приехал в Кемеровскую область для того, чтобы продать свой автомобиль BMW, однако ночью машину угнали. Владелец оценил ущерб в 1 млн рублей.

В результате оперативно-розыскных мероприятий факт угона не подтвердился. Как оказалось, мужчина спланировал преступление еще в Красноярске. Злоумышленник вместе со своим сообщником приехал в Кемерово и договорился с покупателем о продаже авто. Перед встречей подельник на иномарке вернулся в Красноярск и перебил номера. В это время подозреваемый, который находился в Кемерово, заявил в полицию об угоне.

Отмечается, что таким образом он хотел получить страховку по каско.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд. Злоумышленник полностью признал свою вину. За «ложный донос» ему грозит до двух лет тюрьмы.

**Источник:** [Sibnovosti.ru](http://Sibnovosti.ru) , 05.05.16